

运动员影响力 中超有些尴尬



国乒队员张继科

《2016中国运动员影响指数排行榜》日前发布，乒乓球手张继科以1444万分排名榜首，宁泽涛（1345万分）和林丹（1291万分）分列二三位。这项指数报告以某中文搜索引擎收录的运动员相关页面量以及用户对运动员相关关键词的检索量为基础，再通过公式排除干扰数据后得出，统计对象全部为中国现役职业或专业运动员，检索周期为2015年12月至2016年12月，进入榜单前100位的运动员来自22个运动项目。

国乒女排成大赢家

前三名以外，榜单中排名第四到第十的分别是傅园慧、孙杨、惠若琪、马龙、谌龙、易建联和朱婷，这也和去年是奥运年有关。影响力最大的TOP10，所有运动员都出现在里约奥运会上，其中多数人都获得了金牌，宁泽涛和傅园慧则是不折不扣的网红。

国乒和中国女排是最具影响力的团队——榜单的前20名中，有四名乒乓球国手，分别是男队的张继科和马龙（7）及女队球员丁宁（13）和刘诗雯（16）。由于去年是奥运年，乒乓球队在里约包揽四枚金牌，张继科本人则获得一金一银。同时在场外，国乒的活动也越来越多，张继科参加了不少真人秀节目，甚至还出了单曲，总教练刘国梁也当上了《最强大脑》第四季的评委，这些都为国乒吸粉无数。

三大球项目中最大的赢家是女排，进入榜单前10的惠若琪和朱婷领衔，其他10名参加奥运会的球员也都悉数入围。

烧钱中超有些尴尬

足球方面，排名最高的是国足的海归球员张玉宁，这名小将以182万分排在第26位，在介绍这名球员时，榜中这样写道：“张玉宁是目前在欧洲主流联赛中出场机会相对较多的中国球员，同时被视为国足攻击线的新希望。不过国足在12强赛状态低迷，张玉宁也迟迟与进球无缘。虽然进入金元时代的中超联赛，把国脚的身价哄抬到新的层次，但球迷大多数希望，张玉宁能继续在欧洲坚守，踢出属于自己的真正一片天。”

这几个赛季的中超，各家豪门俱乐部烧钱无数，请来一个又一个大牌外援，但国产球员个人的影响力却并不算高，这也是如今中超的一个尴尬。在中超踢球的国产球员中，郜林是排名最高的，得到60万分的他排在第48位。

进入榜单的男足球员还有武磊（53）、郑智（57）、黄博文（60）、于海（82）、曾诚（87）、张琳芃（88）、王大雷（90）、任航（97）和高俊闵（99）。

据《金陵晚报》

体育播报

平查尔顿队史进球纪录 鲁尼的曼联里程碑



北京时间1月7日晚，英格兰足总杯进行了第三轮的角逐，卫冕冠军曼联主场以4比0击败来自英冠的雷丁队。曼联队长鲁尼打入了曼联生涯的第249个球，追平了传奇人物博比·查尔顿的进球纪录。

本场比赛，鲁尼在第七分钟用右膝将马塔传球顶入雷丁队大门。破门后，看台上的弗格森和查尔顿起立为鲁尼献上掌声。全场球迷则为他们的队长送上山呼海啸般的欢呼。从2004年加盟曼联至今，为曼联效力13年的鲁尼打进了249个进球，完成这一成就，鲁尼用了542场比赛，比查尔顿爵士少了216场比赛。从效率上来说，鲁尼更胜一筹。本赛季还有很多的比赛，鲁尼只要在本赛季剩余比赛中再进一球，就可独享曼联队史射手王的荣誉。值得一提的是，查尔顿爵士的纪录已在曼联队史上保持了44年，在他创造纪录时，鲁尼还没有出生。

晚综

5比0大胜格拉纳达

皇马39场不败 追平西甲纪录

北京时间1月7日晚，西甲第17轮，皇家马德里主场以5比0大胜格拉纳达，将不败纪录扩大到39场。

C罗成西甲进球最多球员

皇马本轮坐镇伯纳乌，C罗在赛前展示了职业生涯所获得的第四座金球。而欧文、罗纳尔多和菲戈等众多皇马名宿也到场见证了这一时刻。比赛中，伊斯科梅开二度，C罗打入一球，本泽马和卡塞米罗也有所斩获，最终轻取对手。

此役打入一球后，C罗本赛季在西甲已打入11球，在西甲射手榜仅次于打入12球的苏亚雷斯、梅西。更值得一提的是，C罗自2009~2010赛季以来已在西甲打入271球，超过了打入270球的梅西，成为进球最多的球员。

皇马追平巴萨不败纪录

皇马上一次输球是2016年4月欧冠1/4决赛对沃尔夫斯堡的比赛。自那之后，皇马从未在球场上输给对手。

本场比赛获胜后，皇马追平了西班牙足球历史上最长的不败纪录。此前只有恩里克的巴萨曾达到39场不败。有意思的是，正是齐达内的皇马在2015~2016赛季的西甲比赛中，终结了恩里克的巴萨的不败纪录。若以主帅来排名，齐达内也追平了恩里克与曼奇尼，五大联赛历史上仅次于42场不败的

孔蒂、41场不败的克拉夫与40场不败的卡佩罗。

仅就西甲而言，皇马只需下周四在客场战胜或战平塞维利亚，就可以超越巴萨独享西甲不败纪录了。而在欧洲五大联赛中，最长的不败纪录则是尤文图斯在2011~2012赛季创造的43场不败，其次是1992~1993赛季AC米兰的42场不败，然后是诺丁汉森林在1978年创造的40场不败。齐达内的皇马距离这些纪录也都只有一步之遥。

晚综

拿到本赛季第17次三双 威少超越“魔术师”



北京时间1月8日，雷霆在主场以121比106战胜掘金，雷霆当家球星拉塞尔·威斯布鲁克得到个人本赛季的第17个三双，从而超越了NBA名宿“魔术师”约翰逊。

值得一提的是，上赛季威少一共得到18次三双，但是本赛季至今的38场比赛里，他就已经得到17次三双。威少连续两个赛季在常规赛都拿到了至少17个三双，这让他成功超越了“魔术师”约翰逊，“魔术师”之前曾经连续2个赛季在常规赛都拿到了至少16个三双（1982赛季18个三双，1983赛季16个三双）。值得一提的是，NBA历史上只有奥斯卡·罗伯特森和威尔特·张伯伦可以连续两季打出更多的三双，罗伯特森曾连续5个赛季的常规赛都打出至少17次三双，并曾连续两个赛季常规赛都打出至少26次三双；张伯伦曾连续两个赛季常规赛都打出至少22次三双。

晚综



皇马球星C罗（前）带球进攻。